



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

重要提示:双色球奖池资金已达7.52亿元

截至9月17日



**热烈祝贺9月16日
我市彩友喜获
双色球二等奖两注
奖金额共计45万元**

出奖投注站:

- 宁阳县地矿局门口37092129号投注站(机选单式)
- 岱岳区钢材市场37091181号投注站(机选单式)

双色球“送300万好礼” 活动申报指南

自9月1日开始，“购双色球彩票，送300万好礼”活动正式开始了，如何进行申报呢？许多彩友对这一问题还不是很清楚，现在为您做以解答。

根据活动公告，符合入围条件者可通过山东彩票网、山东彩票手机客户端、短信平台等方式进行入围申报，申报内容为：符合条件的彩票票号、本人身份证件号、手机号。

一、什么是彩票票号

彩票票号位于彩票的左上方，由数字和字母组成（下图红色部分），共20位。在填写申报时，不要输入票号中间的横线。

**二、如何进行网上申报**

首先，通过山东彩票网进行申报。您可以登录山东彩票网（www.sdcpcn），点击页面上的申报链接进入申报页面，然后逐项进行填写就可以完成申报了。



7+3复式 收获双色球二等奖104万

9月4日，双色球第2014102期摇奖，当期全国开出3注千万元的大奖，80注二等奖，奖金346223元。位于临沂火车站附近的37130218号福彩站中出3注二等奖，据检索，该彩友采用了复式投注的方式逮住了这三注二等奖。据了解，大奖得主焦先生是临沂某县城人，一家人经营者一家不大不小的超市。在五年前的某一天，他的朋友向他介绍了福利彩票，自此之后就与福彩结下了不解之缘，时不时地都会去附近的福彩站买彩票、话家常。对于购彩，他一直保持着一种良好的心态，尽己所能奉献着爱心，支持着福利事业。感觉好时他就

三、如何发送短信申报

编辑短信“身份证件号#彩票票号”，发送至“18953156868”即可。同样，不用输入票号间的横线。如图所示：



发送手机短信进行申报以发送短信的手机号码为准，因此不用再在短信中输入手机号码。

四、如何使用手机客户端进行申报

使用手机自带的扫码软件或在手机上下载安装一个扫码软件，对客户端二维码进行扫描，按照提示下载后进行安装。或通过手机安全应用市场搜索下载“山东彩票”软件安装。安装完毕后，打开应用软件，在首界面的最上端即为双色球抽奖申报链接，点击进入后按照要求填写发送即可。

五、手机投注需要申报吗

此次双色球活动，我省的手机投注用户也可参与抽奖，使用手机投注者符合入围条件的自动进入抽奖范围，不用进行申报。

另外，需要特别注意的是，活动期间每周内的3期双色球销售为一轮申报范围。您可以在购票后马上进行申报，也可以每周集中申报，但务必不能晚于次周周一的上午12时。

多买点，反之就少买点，实在走不开时就托人代买。

9月4日下午，焦先生办完事情后就来到火车站附近，当看到37130218福彩站时，就走了进去。在观看走势图一段时间后，他将写好的一张“7+3”复式票打了出来。据焦先生介绍，他平常都是通过自选或者复式投注的方式购买彩票。这注中得的104万余元的大奖号码是他根据喜好和感觉，经过连番修改后精心挑选出的。估计当时谁也不会想到，就是这样的简单，大奖随之而来，为焦先生送去了巨大的惊喜。

送侄儿上学路上买彩票 小伙揽双色球1000万

沙兑取属于他的那份大奖。

经过跟小张交谈，工作人员得知，小张在开奖第二天就上网查询了开奖号码，自然也知道了自己中了一等奖。中奖的消息他只告诉了同样淡定的妈妈，还有姐姐和姐夫，唯独没有告诉张爸爸。小张说老爸心态不好，怕他知道了整天想着这个事情，睡不好。小张还说，自己的性格就像妈妈，遇到什么事情都能相当的从容淡定，比如这次中奖。

小张的中奖彩票是一张10元的机选票，跟同期长沙中一等奖的彩票的投注方式一模一样。小张调侃自己是“非专业铁杆彩民”，也就是彩市中常见的“随机性彩民”。他们的共同特点是福彩的消息会时时关注，彩票只要方便就购买。小张这次的中奖彩票就是他在送侄儿上学的路上顺便买的。

15天，整整半个月的时间！在8月31日当晚双色球第2014100期开奖中喜中1000万大奖的小张才在姐夫的陪同下，来到湖南省福彩中心领取了属于他的千万奖金。

相对于同期马栏山中出的那注千万大奖得主，邵阳洞口的这注千万大奖得主小张更显低调。小张，85后，白净的脸庞，斯文的眼睛，平静的眼神，处处显得从容淡定。也正是这份从容淡定，让怀揣价值千万彩票的小张，仍然照常上班下班，照样吃饭睡觉，一切都没有改变。15天过后，才在空闲之余叫上姐夫，来到长沙福彩中心领奖。

中福在线花园洲销售厅**惠彩民 贴车贴 送体验卡**

答谢广大彩友对中福在线花园洲销售厅的支持与厚爱，中福在线花园洲销售厅自2014年9月20日至2014年12月20日举行“中福在线贴车贴送体验卡”活动。活动内容如下：

一、活动时间

1、报名时间：2014年9月20日至2014年10月20日止。

2、领取时间：2014年10月20日至2014年12月20日止。

二、活动地点

泰安市中福在线花园洲销售厅

三、活动数量

200个活动名额，每名送50元体验卡（含2元卡费），持续2个月，共领取体验卡2次，先到先得，送完为止，每人每车只有一次参与机会。

四、活动内容

车主需开车（带行车证、驾驶证）到中福在线花园洲销售厅进行登记参加活动。由工作人员负责将车贴粘贴到后挡风玻璃，不阻挡后挡风玻璃视线。工作人员登记粘贴时间，并由彩友签字确认，30天后车辆需到花园洲销售厅进行确认后领取50元体验卡，持续2个月，共领取体验卡2次，共计100元。（如车贴损坏或有取下重复张贴痕迹的车辆，将取消活动资格）。

五、活动注意事项

1、本活动只针对私家轿车。

2、当日贴上车贴，做好登记，30天后领取体验卡，共领取2次。

3、体验卡只限在花园洲销售厅体验投注。

4、咨询热线：0538-8560998、8560996

地址：岱岳区政府东，泰山大街北方车辆商店桥北行150米。

本次活动的解释权归泰安市中福在线花园洲销售厅所有。

二〇一四年九月十三日